

# 单位保险柜?内贼当成储蓄罐

## 公司员工监守自盗,配钥匙偷公司现金

本报3月11日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 保险柜还好好的,但里面的钱却少了许多。发现这件蹊跷事后,公司老板装了监控,完整录下公司员工盗窃过程。原来,这名员工偷配了保险柜的钥匙后,把公司的保险柜当成自己的储蓄罐,连续多次盗窃其中钱财。

今年元旦前夕,在夏庄街道开服装企业的老板高先生发现公司保险柜内的5万多元现金突然少了4000元,但保险柜唯一的钥匙锁在自己抽屉中,保险柜也完好无损,高先生想了半天还以为自己记错了,就没有把此事放在心上。3月1日,当高先生再次发现保险柜内的现金数额变少时,他才意

识到保险柜可能被盗了。几天后,高先生就在自己的办公桌和保险柜正对面偷偷安装了两个摄像头,然后报了案。

3月8日下午,城阳公安分局夏庄派出所接到了高先生的报警电话,民警赶到现场调取公司安装的视频监控,发现3月8日早上6时许,一名看起来20岁、身高在170厘米左右的男子鬼鬼祟祟地出现在视频监控里,他的整个作案过程被录下。经辨认,视频里出现的盗窃嫌疑人系公司的裁剪部班长刘某。确定嫌疑人后,民警将刘某传唤到派出所。

经审讯,刘某交代,他家境贫

寒,虽然一直努力打工,但微薄的收入还是满足不了开销。2012年11月初,刘某无意之间发现老板将新买的保险柜钥匙放在办公室内,这让刘某心生贪念。趁老板睡觉之机,他悄悄溜进办公室偷了保险柜钥匙出去配了一把。就这样,自2012年11月起,他把公司保险柜当成了自己的储蓄罐,连续十余次溜进办公室盗窃柜内现金近30000元。目前,刘某因盗窃被依法刑事拘留。

民警提醒,公司的负责人要加强防范意识,放在公司里的保险柜需要有人防、技防和物防三项防范措施,夜晚不要存放大量现金,不给犯罪分子以可乘之机。

## 打错电话认错朋友 马大哈被骗两万元

本报3月11日讯(通讯员 宋学友 张艳艳 记者 刘腾腾) 一号之差打错电话,对方竟将错就错冒充朋友趁机借钱,在连续将两万元打到“朋友”账户时,张先生起了疑心,检查过后才发现竟然把钱给了一个素不相识的人。8日上午,潜逃半年多的嫌疑人被警方抓获归案。

2012年7月的一天,胶南市民张先生在给朋友拨打电话时,将电话号码开头的137拨成了138。因为这一个数字的差别,张先生就将电话打给了莱西的年青人解某。电话中张先生向“朋友”解某嘘寒问暖,解某也将错就错应声附和着。因为解某的声音和张先生朋友的声音很相似,所以两人在交流一番后,张先生竟然没有发现对方是冒牌货。

在随后的一段时间内,别有用心解某开始主动打电话给张先生问好。经过多次通话后解某发现张先生并没有察觉到什么,便以有急事需要钱为由,向张先生借钱。张先生知道后二话没说,很快便通过银行将1万元现

金打入了解某指定的账号。见钱来得这么容易,贪婪的解某次日再次提出借钱,很快又拿到了张先生打来的1万元钱。接连得手解某喜出望外,在他第三次提出借钱时,张先生开始起了疑心,便通过其他人了解朋友情况,这才发现一直跟自己借钱的人竟然是一个素不相识的人。于是张先生立即报警。胶南警方接到报案后,很快确定了犯罪嫌疑人是解某,此时解某早已悄悄潜逃,随后警方将他列为网上逃犯进行追捕。

今年2月,莱西警方在追逃行动中,将解某列为重点逃犯进行追捕。2月底,水集派出所民警对解某进行了大量的追踪调查,3月7日,警方获悉解某现在可能在莱西城区中医院附近居住,于是民警立即对解某的租住处进行盯守。3月8日上午,民警在解某的租住处成功将他抓获。面对证据,解某不得不承认自己的犯罪事实。

目前,解某已被莱西警方移交胶南警方进行处理,此案正在进一步审理中。

## “垃圾箱”

11日,在香港东路一处公交车站点,一个编织袋拴在一个人形雕塑腰上。据环卫工人介绍,由于站点周边没有垃圾箱,经常有人乱丢垃圾。为了保持环境卫生,他们不得不自设了这个“垃圾箱”。  
本报记者 张晓鹏 摄影报道



# 欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份,  
世界排名第22位,  
全国排名第3位,  
全省17市高密度覆盖,  
无可比拟的影响力;

高度

次至流大报,  
树百年品牌,  
信息发布客观权威,  
政策解读精准及时,  
有口皆碑的公信力;

温度

省报视角,  
百姓情怀,  
情牵民生,  
知冷知热,  
与百万读者零距离、  
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922

齐鲁晚报